

Правительственные войска Сирии прорвали окружение боевиков, блокировавших территорию военной базы бронетехники в городе Хараста в восточном пригороде Дамаска. Об этом сообщил осведомленный источник на месте событий.

«Сирийская армия разблокировала транспортное управление в пригороде Дамаска. Прорвав окружение, пехота и танки вошли на его территорию», — рассказал собеседник агентства. По его словам, сирийские военные также сумели вернуть контроль над мукомольными мельницами, расположенными рядом с военной базой.

Ранее Telegram-канал Directorate 4, занимающийся обзором деятельности террористов, сообщал со ссылкой на свои источники, что в районе Хараста (Восточная Гута) действуют группировки «Ахрар аш-Шам» (запрещена в России) и «Файлак ар-Рахман». Отряды вооруженных радикальных группировок неоднократно предпринимали попытки захватить территорию базы бронетехники, расположенной в городе. В ночь на 1 января они вновь нарушили договоренности о прекращении огня в зоне деэскалации и перешли в наступление, сумев взять базу и отрезав все пути ее снабжения. Согласно неофициальным данным, потери сирийской армии составили около 100 человек, боевики же заявили о 400 убитых сторонниках Асада.